



## Митрополит Волоколамський Антоній відвідав Банялуцьку митрополію



**Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.11.2024.** 18 листопада 2024 року голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній упродовж своєї робочої поїздки у межі Сербської Православної Церкви відвідав Республіку Сербську. У місті Баня-Лука митрополит Антоній і супроводжуюча його делегація у складі радника Святішого Патріарха Московського і всієї Русі протоієрея Миколая Балашова, заступника голови ВЗЦЗ протоієрея Ігоря Якимчука і секретаря голови ВЗЦЗ священника Миколая Васіна відвідали храм святої Трійці і вклонилися чесним мощам священномученика Платона, єпископа Банялуцького.

Далі гості з Руської Православної Церкви попрямували до єпархіального центру Банялуцької митрополії, де були прийняті архієпископом і митрополитом Банялуцьким Єфремом.

У зустрічі також взяли участь вікарій Банялуцької єпархії єпископ Марчанський Сава, представник Патріарха Сербського при Патріархові Московському та всієї Русі єпископ

Ремезіанський Стефан, радник Президента Республіки Сербської з релігійних питань Марко Ромич.

З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила митрополит Антоній вручив митрополиту Єфрему нагороду Руської Православної Церкви – орден преподобного Сергія Радонезького (II ступеня). Вітаючи нагородженого, митрополит Антоній наголосив, що митрополита Єфрема в Руській Православній Церкві знають і цінують як давнього і доброго друга, який докладно зусиль для зближення двох Церков і зміцнення православної єдності. Голова ВЗЦЗ побажав Владиці доброго здоров'я та допомоги Божої в архіпастирському служінні.

У слові у відповідь митрополит Єфрем висловив глибоку подяку Святійшому Патріарху Кирилу за високу нагороду і увагу, зазначивши, що Руська Православна Церква та її Предстоятель виконують велику місію, твердо стоячи на варті святого Православ'я. Владика також поділився спогадами про роки свого навчання у стінах Московської духовної академії. Як відзначив сербський ієрарх, кожний день, будучи студентом, він починав з молитви біля мощей преподобного Сергія Радонезького, і тому нагородження орденом, який носить ім'я цього великого святого, Владика сприйняв як особливу честь і знак Божого благословення.

У тривалій сердечній бесіді митрополит Банялуцький Єфрем розповів про церковне життя у своїй єпархії. Ієрархи обмінялися думками щодо стану справ у світовому Православ'ї, про гоніння, яких зазнає канонічна Церква в Україні. На завершення зустрічі відбувся обмін подарунками.

Далі митрополит Волоколамський Антоній та супроводжуючі його особи побували у соборному храмі Христа Спасителя, після чого пройшли до Палати Республіки Сербської, де відбулася зустріч з Президентом Мілорадом Додіком.

---

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/92519/>